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Població Titulats i titulades dels ensenyaments de graus i màsters universitaris en la Universitat
de Barcelona en el curs 2020‐2021 de facultats i centres adscrits

Mètode d’enquesta Qüestionari digital mitjançant LimeSurvey

Comunicació amb els estudiants Invitació a través de correu electrònic i missatges de recordatori

Mostra Graus: 2.017 respostes (24,4 % de la població)
Màsters universitaris: 1.093 respostes (32,3% de la població)

Nivell de confiança i error Graus: Per a un nivell de confiança del 95%, l'error és de l’1,9 %
Màsters universitaris: Per a un nivell de confiança del 95%, l’error és del 2,4%

Període de recollida de les dades Del 22 de desembre de 2021 al 31 de gener de 2022 per a les facultats
Del 31 de gener al 23 de febrer de 2022 per als centres adscrits

Gestió de l’enquesta, anàlisi i 
tractament de dades Gabinet Tècnic del Rectorat
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GRAU
Resultats de l’enquesta
de satisfacció als
graduats i graduades



CENTRES 
PROPIS

CENTRES
ADSCRITS TOTAL UB

POBLACIÓ 7.306 945 8.251

RESPOSTES 1.814 203 2.017

% PARTICIPACIÓ 24,8% 21,5% 24,4%

ERROR MOSTRAL 2,0% 6,1% 1,9%
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2017-2018
Graduats 
2016-2017

2018-2019
Graduats 
2017-2018

2019-2020
Graduats 
2018-2019 

2020-2021
Graduats 
2019-2020

21,9%
25,0%

40,0%

33,2%

24,4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

Participació total UB. 2017-2021

2021-2022
Graduats 
2020-2021

1.295
64,20%

1
0,05%

685
33,96%

20
0,99%

16
0,79%

Dona

ns/nc

Home

No-binari

Prefereixo no
respondre
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Participació mitjana UB (24,4%)

N =  Nombre de respostes

N= 52
N= 151

N= 20
N= 177

N= 107
N= 128

N= 28
N= 59

N= 130
N= 50

N= 178
N= 96

N= 67
N= 293

N= 256
N= 22

N= 16
N= 8

N= 28
N= 27

N= 1
N= 35

N= 35
N= 16

N= 37

0% 25% 50% 75% 100%

Facultat de Belles Arts
Facultat de Biologia

Facultat de Ciències de la Terra
Facultat de Dret

Facultat de Farmàcia i Ciències de l'Alimentació
Facultat de Filologia i Comunicació

Facultat de Filosofia
Facultat de Física

Facultat de Geografia i Història
Facultat de Matemàtiques i Informàtica

Facultat de Medicina i Ciències de la Salut
Facultat de Psicologia

Facultat de Química
Facultat d'Economia i Empresa

Facultat d'Educació
Facultat d'Informació i Mitjans Audiovisuals

Campus Docent Sant Joan de Déu - Fundació Privada
Centro Universitario Internacional de Barcelona (UNIBA)

Escola de Noves Tecnologies Interactives - ENTI
Escola Superior de Cinema i Audiovisuals de Catalunya (ESCAC)

Escola Superior de Comerç i Distribució (ESCODI)
Escola Superior de Relacions Públiques

Escola Universitària d'Hoteleria i Turisme CETT
Institut de Seguretat Pública de Catalunya

Institut Nacional d'Educació Física de Catalunya (INEFC)



• El 75% dels graduats va escollir la titulació perquè “era la que m’agradava”. 

• El 63,8% dels graduats han compaginat els estudis amb una feina.

• Entre les perspectives de futur de l’estudiant recent graduat, estudiar un màster és
l’opció seleccionada pel 46,6% dels graduats. Les opcions relacionades amb 
aspectes laborals suposen el 37% de la resposta.
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46,6%

9,8%

14,4%

15,4%

7,2%
5,7% 0,9% Estudiar un màster

Cursar estudis diferents de
màster

Començar a treballar

Continuar treballant

Canviar de feina a una
relacionada amb la titulació

No ho tinc clar

Ns/Nc
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Totalment en 
desacord

Totalment 
d'acord

ESCALA DE
VALORACIÓ

Valoració mitjana ESTRUCTURA I APRENENTATGE (3,49)

L'ús del campus virtual ha facilitat el meu aprenentatge

La tutorització ha estat útil i ha contribuït a millorar el meu 
aprenentatge

L’estructura del pla d’estudis ha permès una progressió adequada del 
meu aprenentatge

Estic satisfet/a amb el professorat

Estic satisfet/a amb la titulació

Hi ha hagut una bona coordinació en els continguts de les assignatures per 
evitar solapaments

Els sistemes d’avaluació han permès reflectir adequadament el meu
aprenentatge

La metodologia docent emprada pel professorat ha afavorit el meu 
aprenentatge

El volum de treball exigit ha estat coherent amb el nombre de crèdits
de les assignatures

Valoració mitjana global UB (3,6)

1

2

3

4

5

ESTRUCTURA I
APRENENTATGE

IMPACTE
PERSONAL EN

L'ALUMNE

SERVEIS I
EQUIPAMENT

4,01

3,93

3,70

3,65

3,42

3,32

3,30

3,12

2,96

1 2 3 4 5
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Totalment en 
desacord

Totalment 
d'acord

ESCALA DE
VALORACIÓ

Valoració mitjana global UB (3,6)
Valoració mitjana IMPACTE PERSONAL EN L’ALUMNE (3,79)

1

2

3

4

5

ESTRUCTURA I
APRENENTATGE

IMPACTE
PERSONAL EN

L'ALUMNE

SERVEIS I
EQUIPAMENT

El treball de fi de grau m'ha estat útil per consolidar les competències 
de la titulació

La formació rebuda m'ha permès millorar les competències personals

La formació rebuda m'ha permès millorar les capacitats per a l'activitat
professional

La formació rebuda m'ha permès millorar les habilitats
comunicatives

La tutorització rebuda al llarg del TFG ha estat adequada

Les pràctiques externes m'han permès aplicar els coneixements
adquirits durant la titulació

Les accions de mobilitat que he realitzat han estat rellevants per al 
meu aprenentatge

4,02

3,98

3,77

3,73

3,69

3,68

3,67

1 2 3 4 5
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Totalment en 
desacord

Totalment 
d'acord

ESCALA DE
VALORACIÓ

Valoració mitjana global UB (3,6)
Valoració mitjana SERVEIS I EQUIPAMENT (3,51)

1

2

3

4

5

ESTRUCTURA I
APRENENTATGE

IMPACTE
PERSONAL EN

L'ALUMNE

SERVEIS I
EQUIPAMENT

Els serveis de suport a l'estudiant (informació, matriculació, 
tràmits acadèmics, beques, orientació, etc.) m'han ofert un 

bon assessorament i atenció

La informació referent a la titulació al web és accessible i m'ha
resultat útil

Les instal∙lacions (aules i espais docents) han estat
adequades per afavorir el meu aprenentatge

Els recursos facilitats pel serveis de biblioteca i de suport a 
la docència han respost a les meves necessitats

He rebut resposta adequada de les meves queixes i 
suggeriments

3,80

3,79

3,55

3,27

3,14

1 2 3 4 5
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VALORACIÓ SEGONS ÀMBIT

Arts i humanitats

Ciències de la salut

Ciències de l'educació

Ciències experimentals i enginyeries

Ciències socials i jurídiques

Centres adscrits

4,05 3,59 3,78 3,78

4,06 3,77 3,79 4,03

4,06 3,72 3,65 3,93

4,17 3,89 3,60 4,10

3,97 3,61 3,66 3,89

3,47 3,63 3,75 3,44

3,98 3,68 3,65 3,93

Satisfacció amb 
les pràctiques 

externes

Satisfacció amb 
el treball final de 

grau

Satisfacció amb el 
professorat

Satisfacció amb el 
grau
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LLEGENDA
Valoració mitjana centre

Valoració mitjana ítem (3,93)

Valoració mitjana global UB (3,6)

Facultat de Belles Arts 3,31

Facultat de Biologia 4,10

Facultat de Ciències de la Terra 4,40

Facultat de Dret 4,07

Facultat de Farmàcia i Ciències de l'Alimentació 4,03

Facultat de Filologia i Comunicació 4,19

Facultat de Filosofia 3,71

Facultat de Física 3,80

Facultat de Geografia i Història 3,85

Facultat de Matemàtiques i Informàtica 4,10

Facultat de Medicina i Ciències de la Salut 4,11

Facultat de Psicologia 3,94

Facultat de Química 4,04

Facultat d'Economia i Empresa 3,89

Facultat d'Educació 3,93

Facultat d'Informació i Mitjans Audiov isuals 3,82

Campus Docent Sant Joan de Déu - Fundació Privada 4,00

Centro Universitario Internacional de Barcelona (UNIBA) 3,88

Escola Superior de Cinema i Audiovisuals de Catalunya 
(ESCAC) 3,26

Escola Superior de Comerç i Distribució (ESCODI) 2,00

Escola Superior de Relacions Públiques 2,94

Escola Universitària d'Hoteleria i Turisme CETT 3,77

Escuela de Nuevas Tecnologías Interactivas - ENTI 3,14

Institut de Seguretat Pública de Catalunya (ISPC) 3,44

Institut Nacional d'Educació Física de Catalunya (INEFC) 3,92

valo ració
mitjana 1 2 3 4 5

Totalment 
en desacord

Totalment 
d'acord

FACULTATS

CENTRES

ADSCRITS
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LLEGENDA
Valoració mitjana centre

Valoració mitjana ítem (3,65)

Valoració mitjana global UB (3,6)

Facultat de Belles Arts 3,21

Facultat de Biologia 3,67

Facultat de Ciències de la Terra 4,00

Facultat de Dret 3,66

Facultat de Farmàcia i Ciències de l'Alimentació 3,59

Facultat de Filologia i Comunicació 4,13

Facultat de Filosofia 3,68

Facultat de Física 3,36

Facultat de Geografia i Història 3,88

Facultat de Matemàtiques i Informàtica 3,60

Facultat de Medicina i Ciències de la Salut 3,79

Facultat de Psicologia 3,81

Facultat de Química 3,39

Facultat d'Economia i Empresa 3,36

Facultat d'Educació 3,65

Facultat d'Informació i Mitjans Audiovisuals 3,77

Campus Docent Sant Joan de Déu - Fundació Privada 3,75

Centro Universitario Internacional de Barcelona (UNIBA) 3,75

Escola Superior de Cinema i Audiovisuals de Catalunya 
(ESCAC) 3,59

Escola Superior de Comerç i Distribució (ESCODI) 5,00

Escola Superior de Relacions Públiques 2,77

Escola Universitària d'Hoteleria i Turisme CETT 3,88

Escuela de Nuevas Tecnologías Interactivas - ENTI 3,57

Institut de Seguretat Pública de Catalunya (ISPC) 4,38

Institut Nacional d'Educació Física de Catalunya (INEFC) 4,14

valoració
mitjana 0 1 2 3 4 5

Totalment 
en desacord

Totalment 
d'acord

CENTRES

ADSCRITS

FACULTATS
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Si tornés a començar triaria la 
mateixa titulació

Si tornés a començar triaria la 
mateixa universitat

76,2%

23,8%

Sí

No

73,9%

26,1%

Sí

No
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Satisfacció global UB. 2017 - 2021 Satisfacció per tipus de centre. 2017 - 2021

2017 2018

Totalment en 
desacord

Totalment 
d'acord

ESCALA DE
VALORACIÓ

Totalment en 
desacord

Totalment 
d'acord

ESCALA DE
VALORACIÓ

2019 2020

3,74 3,77
4,02

3,91 3,93

1

2

3

4

5

2021

3,69

4,13

3,77 3,77

4,04

3,74
3,96

3,51

3,96

3,37

1

2

3

4

5

Centres propis Centres adscrits

2017 2018 2019 2020 2021
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Els tres ítems   m é s ben valorats de l’edició 2021 són:  

1. La tutorització rebuda al llarg del treball de fi de grau 
ha estat adequada¹

2. L'ús del campus virtual ha facilitat el meu
aprenentatge

3. Les pràctiques externes m'han permès aplicar els
coneixements adquirits durant la titulació

«La tutorització rebuda 
al llarg del treball de fi de 
grau ha estat adequada» 
i «L’ús del campus virtual 
ha facilitat el meu
aprenentatge» 
presenten la valoració
mitjana més alta en les 
darreres cinc edicions de 
l’enquesta.

2018
3,822017

3,65

2019
4,00

2017 
3,82

2018
3,91

2019
4,11

2019
3,80

2017
3,65

2020
3,66

2021
4,02

2018
3,64

2021
4,01

2021
3,98

¹ Ítem introduït per primera vegada al qüestionari de l’edició 2017.

2020 
3,95

2020
3,97

5

1 5

1 5

1
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Els tres ítems   m e n y s ben valorats de l’edició 2021 són:  

1. La tutorització ha estat útil i ha contribuït a 
millorar el meu aprenentatge

3. He rebut resposta adequada de les meves
queixes i suggeriments

2. Els sistemes d’avaluació han permès reflectir
adequadament el meu aprenentatge«La tutorització ha estat

útil i ha contribuït a 
millorar el meu
aprenentatge» se situa al 
capdavant dels aspectes
menys ben valorats al 
llarg de les cinc edicions
de l’enquesta.

2019
3,072017

2,75

2021
2,96

2019
3,18

2018
2,83

2017
2,92

2017
3,07

2018
2,99

2021
3,14

2018
2,79

2019
3,19

2020
3,01

2020
3,10

2021
3,12

2020
3,11

1 5

1 5

1 5
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Si tornés a començar 
triaria la mateixa 
titulació

Si tornés a començar 
triaria la mateixa 
universitat

76,4

77,7

78,2

76,7

74,8

77,4
71,0

72,6

29,0
27,4

22,6
25,3

21,8
23,8

22,3
23,6

2019 Sí 2018 Sí 2017 Sí2020 Sí 2019 No 2018 No 2017 No

76,2

23,8

73,9

26,1

2021 Sí 2021 No 2020 No



MÀSTER
UNIVERSITARI
Resultats de l’enquesta
de satisfacció als titulats
i titulades



CENTRES 
PROPIS

CENTRES
ADSCRITS TOTAL UB

POBLACIÓ 2.744 643 3.387

RESPOSTES 872 221 1.093

% PARTICIPACIÓ 31,8% 34,3% 32,2%

ERROR MOSTRAL 2,7% 5,3% 2,4%
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2017-2018
Graduats 
2016-2017

2018-2019
Graduats 
2017-2018

2019-2020
Graduats 
2018-2019 

2020-2021
Graduats 
2019-2020

24,5%

28,5%

35,0%
31,5% 32,3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

Participació total UB. 2017-2021

2021-2022
Graduats 
2020-2021

Més de 35 anys

Entre 26 i 35 anys

Menys de 25 anys 439
56,38%

458
41,79%

199
18,16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

408
37,3%

2
0,2%

652
59,7%

13
1,2%

18
1,6%

Home

ns/nc

Dona

No-binari

Prefereixo no
respondre
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Participació mitjana UB (32,27%)

N =  Nombre de respostes

N= 10

N= 109

N= 12

N= 71

N= 40

N= 30

N= 22

N= 38

N= 75

N= 9

N= 90

N= 73

N= 28

N= 76

N= 178

N= 11

N= 2

N= 11

N= 176

N= 14

N= 18

0% 25% 50% 75% 100%

Facultat de Belles Arts
Facultat de Biologia

Facultat de Ciències de la Terra
Facultat de Dret

Facultat de Farmàcia i Ciències de l'Alimentació
Facultat de Filologia i Comunicació

Facultat de Filosofia
Facultat de Física

Facultat de Geografia i Història
Facultat de Matemàtiques i Informàtica

Facultat de Medicina i Ciències de la Salut
Facultat de Psicologia

Facultat de Química
Facultat d'Economia i Empresa

Facultat d'Educació
Facultat d'Informació i Mitjans Audiovisuals

Campus Docent Sant Joan de Déu - Fundació Privada
Centre d'Estudis Internacionals

Centro Universitario Internacional de Barcelona (UNIBA)
Escola Universitària d'Hoteleria i Turisme CETT

Institut Nacional d'Educació Física de Catalunya (INEFC)



• El 36,4% dels titulats va escollir estudiar un màster per “progressar en la trajectòria 
professional” i un 31,3% perquè “era el que m’agradava”. 

• El 64,2% dels titulats han compaginat els estudis amb una feina.

• Entre les perspectives de futur de l’estudiant recent titulat, “cursar estudis diferents
de màster” és l’opció seleccionada pel 31,2% dels titulats. Les opcions relacionades 
amb aspectes laborals suposen el 57,4% de la resposta.
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7,04%

31,20%

16,10%

26,72%

14,55%

4,30% 0,09% Estudiar un altre màster

Cursar estudis diferents de màster

Començar a treballar

Continuar treballant

Canviar de feina a una
relacionada amb la titulació

No ho tinc clar

Ns/Nc
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Totalment en 
desacord

Totalment 
d'acord

ESCALA DE
VALORACIÓ

Valoració mitjana ESTRUCTURA I APRENENTATGE (3,87)

Estic satisfet/a amb el professorat

El meu nivell acadèmic d’accés era adient per al seguiment del 
màster

El volum de treball exigit és coherent amb el nombre de crèdits 
de les assignatures i el TFM

El màster està ben organitzat (coordinació i seqüenciació
d’assignatures, horaris, calendari, etc)

Estic satisfet/a amb el màster

El contingut de les assignatures (actualització, nivell superior al 
grau, etc) s’adequa al perfil formatiu del màster

Valoració mitjana global UB (3,83)

La metodologia docent ha afavorit el meu 
aprenentatge

Els sistemes d’avaluació han permès reflectir adequadament el 
meu aprenentatge

1

2

3

4

5

ESTRUCTURA I
APRENENTATGE

IMPACTE
PERSONAL EN

L'ALUMNE

SERVEIS I
EQUIPAMENT

4,57

4,04

3,91

3,84

3,73

3,72

3,70

3,48

1 2 3 4 5
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Totalment en 
desacord

Totalment 
d'acord

ESCALA DE
VALORACIÓ

Valoració mitjana global UB (3,83)
Valoració mitjana IMPACTE PERSONAL EN L’ALUMNE (3,85)

La tutorització rebuda al llarg del TFM ha estat adequada

La formació rebuda m'ha permès millorar les meves competències 
personals

La informació pública sobre el màster és accessible, completa i està
actualitzada

La formació rebuda m'ha permès millorar les capacitats per a l’activitat
professional

Estic satisfet/a amb el TFM

El màster m'ha donat oportunitats d'accedir a una comunitat de recerca 
i/o professional

Les accions de mobilitat que he realitzat han estat rellevants per al meu 
aprenentatge

ESCALA DE
VALORACIÓ

Totalment 
d'acord

Valoració mitjana SERVEIS I EQUIPAMENT (3,73)

Valoració mitjana global UB (3,83)

Estic satisfet/a amb les pràctiques externes

Les instal∙lacions i els recursos especialitzats han estat adequats

1

2

3

4

5

ESTRUCTURA I
APRENENTATGE

IMPACTE
PERSONAL EN

L'ALUMNE

SERVEIS I
EQUIPAMENT

1

2

3

4

5

ESTRUCTURA I
APRENENTATGE

IMPACTE
PERSONAL EN

L'ALUMNE

SERVEIS I
EQUIPAMENT

4,07

3,99

3,98

3,92

3,76

3,63

3,62

1 2 3 4 5

3,78

3,68

1 2 3 4 5
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VALORACIÓ SEGONS ÀMBIT

Arts i humanitats

Ciències de la salut

Ciències de l'educació

Ciències experimentals i enginyeries

Ciències socials i jurídiques

Centres adscrits

3,33 4,19 4,05 4,05

3,79 4,16 3,85 3,85

4,20 3,88 3,58 3,37

3,67 4,26 3,91 3,95

3,67 4,16 3,89 4,07

3,94 3,94 4,06 3,94

3,76 4,07 3,91 3,84

Satisfacció amb 
les pràctiques 

externes

Satisfacció amb 
el treball final de 

màster

Satisfacció amb el 
professorat

Satisfacció amb el 
màster
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3,30

3,79

4,08

3,62

3,60

4,27

4,18

3,95

3,91

4,22

4,01

3,85

3,89

4,07

3,37

4,36

5,00

3,82

4,14

3,71

3,94

Facultat de Ciències de la Terra

Facultat de Biologia

Facultat de Belles Arts

Facultat de Geografia i Història

Facultat de Física

Facultat de Filosofia

Facultat de Filologia i Comunicació

Facultat de Farmàcia i Ciències de l'Alimentació

Facultat de Dret

Facultat d'Educació

Facultat d'Economia i Empresa

Facultat de Química

Facultat de Psicologia

Facultat de Medicina i Ciències de la Salut

Facultat de Matemàtiques i Informàtica

Institut Nacional d'Educació Física de Catalunya (INEFC)

Escola Universitària d'Hoteleria i Turisme (CETT)

Centro Universitario Internacional de Barcelona (UNIBA

Centre d'Estudis Internacionals

Campus Docent Sant Joan de Déu - Fundació Privada

Facultat d'Informació i Mitjans Audiovisuals

valoració
mitjana 0 1 2 3 4 5

Totalment 
en 
desacord

Totalment 
d'acord

FACULTATS

CENTRES

ADSCRITS

Valoració  mitjana ensenyament

Valoració  mitjana ítem (3,84)

Valoració  mitjana global UB (3,85)
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3,90

3,91

3,83

3,87

3,80

4,14

4,14

3,79

3,95

4,22

4,22

3,85

3,96

3,89

3,58

4,55

5,00

4,27

4,06

3,71

3,94

Facultat de Ciències de la Terra

Facultat de Biologia

Facultat de Belles Arts

Facultat de Geografia i Història

Facultat de Física

Facultat de Filosofia

Facultat de Filologia i Comunicació

Facultat de Farmàcia i Ciències de l'Alimentació

Facultat de Dret

Facultat d'Educació

Facultat d'Economia i Empresa

Facultat de Química

Facultat de Psicologia

Facultat de Medicina i Ciències de la Salut

Facultat de Matemàtiques i Informàtica

Institut Nacional d'Educació Física de Catalunya (INEFC)

Escola Universitària d'Hoteleria i Turisme (CETT)

Centro Universitario Internacional de Barcelona (UNIBA

Centre d'Estudis Internacionals

Campus Docent Sant Joan de Déu - Fundació Privada

Facultat d'Informació i Mitjans Audiov isuals

valoració
mitjana 0 1 2 3 4 5

Totalment 
en 
desacord

Totalment 
d'acord

FACULTATS

CENTRES

ADSCRITS

Valoració  mitjana ensenyament

Valoració  mitjana ítem (3,91)

Valoració  mitjana global UB (3,85)
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Si tornés a començar triaria la 
mateixa titulació

Si tornés a començar triaria la 
mateixa universitat

73,8%

26,2%

Sí

No

81,6%

18,4%

Sí

No
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Satisfacció global UB. 2017 - 2021 Satisfacció per tipus de centre. 2017 - 2021

2017 2018

Totalment en 
desacord

Totalment 
d'acord

ESCALA DE
VALORACIÓ

Totalment en 
desacord

Totalment 
d'acord

ESCALA DE
VALORACIÓ

2019 2020

3,53
3,70 3,78 3,89 3,84

1

2

3

4

5

2021

3,53 3,47

3,72
3,62

3,73
3,963,94

4,18

3,90

4,12

1

2

3

4

5

Centres propis Centres adscrits

2017 2018 2019 2020 2021
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Els tres ítems   m é s ben valorats de l’edició 2021 són:  

1. El meu nivell acadèmic d’accés era adient per al 
seguiment del màster

2. Estic satisfet/a amb el TFM

3. El contingut de les assignatures (actualització, nivell
superior al grau, etc) s’adequa al perfil formatiu del màster

«El meu nivell acadèmic
d’accés era adient per al 
seguiment del màster» i 
«Estic satisfet/a amb el 
TFM» presenten la 
valoració mitjana més alta 
en les cinc edicions de 
l’enquesta.

2018
4,52

2017
4,42

2019
4,54

2017 
3,95

2018
4,01

2019
4,03

2018
3,76

2019
3,84

2021
4,57

2021
4,07

2020
4,02

2020
4,55

2020
4,06

2021
4,04

1 5

1 5

1 5
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Els tres ítems   m e n y s ben valorats de l’edició 2021 són:  

1. El màster està ben organitzat 
(coordinació i seqüenciació 
d’assignatures, horaris, calendari, etc)

3. Les accions de mobilitat que he dut a terme
han estat rellevants per al meu aprenentatge

2. El màster m’ha donat oportunitats d’accedir a 
una comunitat de recerca i/o professional

«El màster està ben 
organitzat (coordinació i 
seqüenciació
d’assignatures, horaris, 
calendari, etc)» ocupa la 
primera posició com a 
ítem menys ben valorat
en les cinc edicions de 
l’enquesta.

2019
3,20

2017
3,08

2018
3,73

2020
3,47

2017
3,49

2018
3,52 2020

3,53

2018
3,21

2019
3,58

2020
3,41

2021
3,62

2021
3,48

2019
3,69

2021
3,63

1 5

1 5

1 5



Gabinet Tècnic del Rectorat 27 | Març 2022

Si tornés a començar 
triaria la mateixa 
titulació

Si tornés a començar 
triaria la mateixa 
universitat

76,2
71,5

80,0

82,1

74,982,1

18,0
20,0

17,934,9 27,8
23,8

28,5

2018 Sí 2017 Sí2019 Sí 2019 No 2018 No

72,2

65,1

25,0

2020 Sí 2017 No2020 No

73,8

26,2

2021 Sí 2021 No

81,6

18,4



GRAU I 
MÀSTER
Principals indicadors
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GRAU 3,65 3,60 75,6% 73,9%

Satisfacció amb 
el professorat

Satisfacció amb 
la titulació

Valoració mitjana 
global UB

Tornaria a triar la 
mateixa titulació

Tornaria a triar la 
mateixa universitat

MÀSTER 
UNIVERSITARI 3,91

3,93

3,84 3,85 73,8% 81,6%
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GRAU 3,65 3,61 76,5% 76,3%

Satisfacció amb 
el professorat

Satisfacció amb 
la titulació

Valoració mitjana 
global UB

Tornaria a triar la 
mateixa titulació

Tornaria a triar la 
mateixa universitat

MÀSTER 
UNIVERSITARI 3,88

3,98

3,79 3,81 72,9% 81,6%
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GRAU 3,68 3,43 73,8% 52,7%

Satisfacció amb 
el professorat

Satisfacció amb 
la titulació

Valoració mitjana 
global UB

Tornaria a triar la 
mateixa titulació

Tornaria a triar la 
mateixa universitat

MÀSTER 
UNIVERSITARI 4,04

3,49

4,06 4,02 77,4% 81,4%




